
 Comunicato n. 36 - CGN 

Riunione del 28 gennaio 2004 

Sono presenti: 
- Avv. Fabrizio FILIPPUCCI PRESIDENTE 
- Avv. Salvatore SCIACCHITANO COMPONENTE 
- Avv.G.Roberto CALDARA COMPONENTE 
- Avv. Antonio AMATO COMPONENTE 
- Sig.ra Sandra D'Alessandro Segretaria 

 
25.03.04 PROCEDIMENTO DISCIPLINARE NEI CONFRONTI DI 
- MORESCHI ROBERTO

 
La Commissione Giudicante Nazionale 
- letti gli atti ed esaminati i documenti; 
- ritenuto che con provvedimento del 24.07.03 la Procura Federale disponeva l'archiviazione del procedimento a 
carico di Moreschi Roberto; 
- ritenuto che a seguito di ulteriore nota della Soc. La Rocca 2000, la Procura Federale riapriva le indagini 
nell'ambito delle quali veniva assunta la relazione del Presidente del Comitato Provinciale di Cremona, nella 
persona di Bolzoni Pierina; 
- ritenuto che proprio dall'esame di detta nota la Procura Federale, ravvisando il comportamento sleale del 
Moreschi, rimetteva gli atti a questa Commissione, perché fosse adottato il provvedimento della sanzione della 
sospensione da ogni attività federale per gg.30;

- ritenuto che nonostante i reiterati inviti, né la Bolzoni Pierina, né Orietta Farina - Vice Presidente del Comitato 
Provinciale di Cremona all'epoca dei fatti - si sono presentate per confermare il contenuto, quanto alla prima, 
della nota rimessa alla Procura, quanto alla seconda, perché comunque a conoscenza degli eventi presupposti al 
capo di incolpazione, sostanzialmente ponendo questa Commissione nella impossibilità di deliberare 
esaurientemente la fattispecie all'esame;

P.Q.M. 
Dispone l'archiviazione. 
Manda la presente decisione alla Procura Federale per eventuali adempimenti di rito.

 
Il Presidente 
Avv. Fabrizio Filippucci

 
Affisso il 06-02-04 
 
 


